TRACCIA 3

Un gruppo industriale propone all'Ente di insediarsi in una area agricola di classe 1V, della
superficie di 3 Ha. L'operatore propone allEnte un accordo per il quale vi potrebbero essere
importanti ricadute economico/sociali ed occupazionali per il comune, ma a condizione di rispettare
i tempi prioritariamente stabiliti tra comune e operatore.

L'Amministrazione, in qualita di dirigente, vi chiede il parere sull'accordo, argomentando sia in caso
di diniego che accettazione le motivazioni e nella seconda ipotesi, come predisporreste l'accordo
stesso e quali azioni mettereste in atto per rispettare la tempistica per giungere al rilascio del PdC.



